
 

 
   

 

Alapítva 1928-ban 

 
 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x21 - Fax: 416-225-3814 

E-mail: szte.iroda@gmail.com, szte.ifjusag@gmail.com 
Fogadóórák: kedd – szombat 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László (káplán) 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Rochlitz Gábor, Szárics Anna, Tömöry Hanna (ifjúsági koordinátor) 

 

HÍRNÖK - 2015. Szeptember 6. -  Évközi 23. vasárnap 

 
 

OLVASMÁNYOK  Iz 35,4-7a  Jak 2,1-5 
      Mk 7,31-37 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 
9:00 papi és szerzetesi hivatásokért 
az életszentségért a családokban 
Szűzanya segítségéért (nagyanya) 
Gáspár Ritáért és Boldizsárért 
Derényi Jenőért (Derényi Szilvia és családja) 
Illés családtagokért (Ilonka és családja) 
Lecsek Jánosért (felesége Margit) 
Göncz Istvánért (Kocsis család) 
id. Gorzó Gyuláért és élő és családtagjaiért 

(Piroska G.) 
Gorzó Jánosért és élő és családtagjaiért 

(húga Piroska) 
Gólya Jánosért és élő és családtagjaiért 

(Piroska G.) 
11:00 hálából (Juretic család) 
Mária Kongregáció élő és tagjaiért 
élő és Szendi és Szervó családtagokért 

(Szendi család) 
Br. Feiglért (Forrai család) 
Behon és Juretic szülőkért (család) 
Rézműves Lajosnéért (fia, lánya és családjaik) 
Tréki Béláért (felesége és fiai) 
Hétfő (7) Szent Márk, István, és Menyhért 

    áldozópapok, kassai vértanúk 
7:30 for the intention of the Jesuit General 
for priestly and religious vocations 
for holiness in families 
thanksgiving from Gene and Linda 
for the healing of Patricia De Veyra 
Kedd (8) Szűz Mária születése (Kisboldogasszony) 
7:30 for our Jesuits 
for priestly and religious vocations 
for holiness in families  
for blessings on Aidan and Miles 
for special intentions of Rita Cecilia 
Sárközy Aurélért és Gácsik Andrásnéért (családjuk) 
id. Gorzó Gyuláért (Piroska G.) 
Ilona Darabántért (Piroska G.) 
Szerda (9) Claver Szent Péter 
7:30 for Jesuit vocations 
for priestly and religious vocations 

for holiness in families 
for blessings on Adrianne and James 
7 PM békéért a Kárpát-medencében 
Derényi Jenőért (Derényi Szilvia és családja) 
Csütörtök (10) Boldog Gárate Ferenc 
7:30 for the conversion of non believers 
for priestly and religious vocations 
for holiness in families 
for blessings on Fr Blaise Jaschko 
for Felisa Jessina 
Hári Istvánért, évforduló (családja) 
Péntek (11)  
7:30 for our benefactors (the Jesuits) 
for priestly and religious vocations 
for holiness in families  
for blessings on Fr Jeno Rigo 
Szombat (12) Szűz Mária Szent Neve 
7:30 for world peace 
for priestly and religious vocations 
for holiness in families  
for Etelka and Pál 
 

 

A Szentatya szeptemberi imaszándéka 
 

Egyetemes: Hogy a tanulás és a munka lehetősége 
növekedjen minden fiatal számára. 
Evangelizációs: Hogy a hitoktatók élete tanúskodjék 
következetesen arról a hitről, amelyet hirdetnek. 
 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK 
Hétfő (7) Labour Day – Hosszú hétvége 
Szerda (9) Nyugdíjas Klub 1-kor  Karitász gyűlés 
4:15-kor  rózsafüzér este 6:30-kor, szentmise 7-kor, 
utána szentségimádás 
Péntek (11) Pax Romana este 8-kor 
Szombat (12) Magyar Iskola, Óvoda, beiratkozása 
Vasárnap (13) KFT közös áldozása  Ministránsok 
közös áldozása és találkozója   
19. Magyar Iskola és Óvoda első tanítási napja  Veni 
Sancte, magyar iskolások miséje 11:30-kor  
Cserkész összejövetelek kezdete és beiratkozás 20. 
Lángos vásár  Házasok Klubja közös áldozása 22. 
Rózsafüzér készítés 6:30-kor. 
27. Karitász Díszebéd 12:30-kor 2. KFT gyűlés 1-kor 4. 
Mária Kongregáció közös áldozása és gyűlése 6. 
Házasok Klubja 1-kor. 

Csupa jót tett, a süketeknek visszaadta hallásukat, a némáknak 
beszélőképességüket. 
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HÍREK 
 "Egy kis hazai." Kovács András Péter, a budapesti 
Duma Színház tagja a Magyar Rádió kabaréjának 
állandó szereplője, Karinthy gyűrűs humorista vidám 
humoros előadása a Szent Erzsébet Templom 
Halljában vasárnap, szeptember 13, délután 3 órakor. 
Jegyrendelés ($25): 647-285-5107. Jegyfelvétel 
vasárnap a templomirodánál. 

 BabaMama Klub indul 0-3 éves korú gyerekeknek, 
szeptember 19-től szombatonként 10-11 között a 
Babakápolnában. A New Yorki nagyon népszerű 
magyar babamama klub pedagógiáját vesszük például. 
Nem magyar anyanyelvű mamákat (és nagymamákat!) 
is szeretettel várunk. Érdeklődés Tömöry Hannánál, 
647-879-5192, szte.ifjusag@gmail.com. 

 Elsőáldozási és bérmálkozási felkészítők indulnak 
ősszel (szept. 26-án). Már lehet jelentkezni az irodán: 
elsőáldozásra másodikos iskolás kortól, bérmálkozásra 
14 éves kortól. Ezzel párhuzamosan lesz megtartva az 
Alfa kurzus, szombatonként, 11-12:30 között minden 
érdeklődőnek, és 1-2:30 között az elsőáldozásra és 
bérmálkozásra készülők szüleinek. Az Alfa 
menetrendje egy rövid film, utána beszélgetés a 
filmben felvetett gondolatokról. Jelentkezés Hannánál. 

 Karitász 35-ik jótékonycélú díszebédje szeptember 
27-án 12:30-kor. Jegyrendelés délelőtt 9-12 között: 
416- 386-1549 (Fazekas Anna); felnőtt $25, 10 éves 
korig: $11. 

 Family of Faith (Hívek Családja). A Torontói 
Egyházmegye kb. másfél éve egy új és ambiciózus 
apostoli tervet indított útjára, az ún. Family of Faith 
Campaign-t, mely érint minden torontói templomot. Az 
apostoli terv egy vízió azt illetően, hogyan tudnánk mi, 
katolikus hívek, a bennünket körülvevő, egyre 
liberálisabb társadalmat átalakítani, hogy azok az 
értékek, melyeket vallunk, el ne tűnjenek. Célunk egy 
határozott katolikus hang hallhatóvá tétele. Részletek 
később. 

 A Mission Co-op idei gyűjtése Dél-India számára 
volt, erre $960 gyűlt össze. A Scarboro Mission javára 
$300 kaptunk. Ezeket az összegeket a torontói 
egyházmegye juttatja el a szükséget szenvedőknek. 
Köszönjük mindenki nagylelkű adakozását. 

 

A Szentatya imaszándéka 
Hogy a tanulás és a munka lehetősége növekedjen 

minden fiatal számára. 

A világot ajándékképpen kaptuk az Istentől, és 
mindnyájunk feladata, hogy öntudatra ébredt és 
felelősségüket vállaló emberekkel népesítsük be azt. 

A Szentatya kéri: törekedjünk arra, hogy mindenütt a 
világon a fiatalok megkapják a lehetőséget, hogy 
megfelelő képzésben és munkában részesüljenek. 
Világszerte sok millió fiatal szorong, mert nincs 

kilátásuk egy jobb jövő építésére. Ez a kilátástalanság 
megfosztja őket az örömtől és a reménytől. 
Mindnyájunk kötelessége, hogy a társadalomban 
örömmel biztosítsunk helyet a fiatal nemzedéknek, 
ahol megfelelő nevelésben részesülnek, majd pedig 
megfelelő munkát kapva részt vehessenek a 
társadalom építésében. 

Olyan világot kell építenünk, ahol mindenki számára 
vannak lehetőségek. Pénz és anyagi javak ne 
uralkodjanak rajtunk, hanem legyünk készek azokat 
másokkal megosztani. Nem szabad, hogy az önző 
pénzvágy kiölje belőlünk az erkölcsi elveket, és 
elfelejtesse velünk, hogy minden embernek joga van 
az emberhez méltó életre. 

A mai világban soha nem látott technikai fejlődésnek 
vagyunk tanúi, de fel kell tennünk a kérdést: kíséri-e 
ezt a technikai fejlődést az emberiség igazi fejlődése? 
E kérdésre nem válaszolhatunk igennel, amíg azt 
látjuk, hogy néhányan őrködnek a pénz-bálvány bábeli 
tornyai fölött, és megfosztják a reménységtől a jövendő 
nemzedéket. 

A pápa arra szólít fel bennünket, hogy minden fiatal 
számára lángra lobbantsuk a reménység fáklyáját. 
Ferenc pápa mondta, hogy a remény olyasvalami, mint 
a hamuval borított parázs. A szolidaritás jegyében 
élesztgessük leheletünkkel ezt a parazsat, hogy újra 
felcsapjon a fiatalokban a remény lángja. 

Jelenleg a világ gazdasági rendszerének közepén ott 
áll a pénz-bálvány. Ez elfogadhatatlan. Küzdjünk 
valamennyien, hogy emberek: férfiak és nők, családok, 
mi, emberek, mindnyájan kerüljünk a középre.  Ne 
pihenjünk meg eddigi teljesítményeink babérjain.  
Ellenkezőleg, tartsuk kötelességünknek, hogy 
segítsünk kialakítani a nevelés és munka lehetőségeit 
bőségesen nyújtó jobb világot a fiatal nemzedék 
számára (Jesus Maria Lora S.J. nyomán). 

Ignáci szikrák  

 Ha valaki a fejedelmeket és elöljárókat nyilvánosság 
előtt becsmérli, több kárt és botrányt okoz, mint 
hasznot. 

 Azokkal szemben, akik még gyengék az erényben, a 
legkevésbé sem szabad keményeknek lennünk, 
nehogy ebből származó bizalmatlanság sokkal több 
rosszat szüljön, mint amennyi jót a kemény 
szemrehányástól remélni lehet. 

 Az ördög mindennapos ravaszságai ellen alkalmas 
eszköz, ha naponta előre megállapított időkben 
őrséget tartunk, magunkba szállunk, minden 
szavunkat, tettünket és gondolatunkat Isten előtt igen 
gondosan megvizsgáljuk. 

 Ha valamit holnapra ígértél, inkább ma tedd meg, 
mintsem halogasd. 

 Győzd le magad, ha ugyanis magadat legyőzted, 
fényesebb koronát nyersz az égben, mint a szelídebb 
természetűek. 
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KÖNYÖRGÉSEK       szeptember 6. 
 

1. Imádkozzunk Herczeg Alexander és Tearne 
Hudson újonnan megkereszteltekért, hogy 
apostoli keresztény életet tanuljanak szüleiktől, 
keresztszüleiktől és ettől az egyházközségtől 
 

2. Imádkozzunk a Nádas János - Tausz Katalin új 
házaspárért, hogy hűségben és szeretetben, 
gyermekáldással éljék meg aranylakodalmukat 
 

3. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 
különösen Sinkó Renátáért, Perlaky Lászlóért, 
Buglya Mártonért, és Kökényesi Jánosért 

 
4. Imádkozzunk NEMRÉG ELHUNYT 

szeretteinkért, különösen Klement Józsefért. 


